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Verwaltungsgemeinschaft Kleinheubach 
 

 

 

Niederschrift 
 
über die öffentliche und nichtöffentliche Sitzung der Gemeinschaftsversammlung am 22.05.2014 im 

Sitzungssaal des Rathauses Kleinheubach. 

 
 

Nummer:  VG/025/2014 

Dauer:  18:30 - 19:45 Uhr 
 

Personen: Bemerkungen 
 

Anwesend: 

 

Gemeinschaftsvorsitzender 

Herr Stefan Danninger  

Schriftführerin 

Frau Beate Schüßler-Weiß  

Mitglieder Gemeinschaftsversammlung 

Herr Michael Breitenbach  

Herr Stefan Distler  

Frau Gabriele Fischer  

Herr Thomas Hennig  

Herr Udo Käsmann  

Frau Sabine Kirchmann  

Herr Bernd Klein  

Herr Ferdinand Pfister  

Frau Monika Wolf-Pleßmann  

 

 

Abwesend: 
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INHALTSVERZEICHNIS 
 

 

I. Öffentliche Sitzung 

 
 1.  Genehmigung öffentlicher Niederschriften 

 2.  Wahl des Gemeinschaftsvorsitzenden - Beratung und Wahl 

 3.  Festlegung der Anzahl der Stellvertreter des Gemeinschaftsvorsitzenden - Beratung und 

Beschlussfassung 

 4.  Wahl der Stellvertreter des Gemeinschaftsvorsitzenden - Beratung und Wahl 

 5.  Festlegung der Entschädigung des Gemeinschaftsvorsitzenden - Beratung und Beschlussfassung 

 6.  Festlegung der Entschädigung der Stellvertreter des Gemeinschaftsvorsitzenden - Beratung und 

Beschlussfassung 

 7.  Erlass der Entschädigungssatzung für ehrenamtliche Tätigkeit in der Verwaltungsgemeinschaft - 

Beratung und Beschlussfassung 

 8.  Erlass der Geschäftsordnung für die Gemeinschaftsversammlung - Beratung und Beschlussfassung 

 9.  Wiederbestellung von Herrn 1. Bürgermeister Stefan Danninger zum 

Eheschließungsstandesbeamten - Beratung und Beschlussfassung 

 10.  Wiederbestellung von Herrn 1. Bürgermeister Bernd Klein zum Eheschließungsstandesbeamten - 

Beratung und Beschlussfassung 

 11.  Wiederbestellung von Herrn 1. Bürgermeister Udo Käsmann zum Eheschließungsstandesbeamten - 

Beratung und Beschlussfassung 

 12.  Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse 

 13.  Informationen 

 14.  Anfragen 
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I. Öffentliche Sitzung 

 

1 Genehmigung öffentlicher Niederschriften 
 

Der Niederschrift aus der letzten öffentlichen Sitzung vom 14.11.2013 wird zugestimmt. 
 
Abstimmungsergebnis: 10 : 0 
 

 

2 Wahl des Gemeinschaftsvorsitzenden - Beratung und Wahl 
 

Bei der anschließenden geheimen Wahl werden 10 Stimmen abgegeben. Auf 1. Bürgermeister 
Stefan Danninger fallen 6 Stimmen, 4 Stimmzettel sind leer und damit ungültig. Somit ist 1. 
Bürgermeister Stefan Danninger zum Gemeinschaftsvorsitzenden gewählt. 
 
1. Bürgermeister Stefan Danninger nimmt die Wahl zum Gemeinschaftsvorsitzenden an. 
 

 

3 Festlegung der Anzahl der Stellvertreter des Gemeinschaftsvorsitzenden - Beratung 
und Beschlussfassung 

 

Es werden zwei Stellvertreter des Gemeinschaftsvorsitzenden gewählt. 
 
Abstimmungsergebnis: 10 : 0 
 

 

4 Wahl der Stellvertreter des Gemeinschaftsvorsitzenden - Beratung und Wahl 
 

Bei der anschließenden geheimen Wahl zum 1. Stellvertreter werden 10 Stimmen abgegeben. 7 
Stimmen entfallen auf 1. Bürgermeister Bernd Klein, 1 Stimmzettel ist leer und damit ungültig, 
1 Stimme entfällt auf 1. Bürgermeister Udo Käsmann, 1 Stimme auf Sabine Kirchmann. Somit 
ist 1. Bürgermeister Bernd Klein zum 1. Stellvertreter des Gemeinschaftsvorsitzenden gewählt. 
 
1. Bürgermeister Bernd Klein nimmt die Wahl zum 1. Stellvertreter des 
Gemeinschaftsvorsitzenden an. 
 
 

Bei der anschließenden geheimen Wahl zum 2. Stellvertreter werden 10 Stimmen abgegeben. 9 
Stimmen erhielt 1. Bürgermeister Udo Käsmann, 1 Stimme erhielt Sabine Kirchmann. Somit ist 
1. Bürgermeister Udo Käsmann zum 2. Stellvertreter des Gemeinschaftsvorsitzenden gewählt. 
 
1. Bürgermeister Udo Käsmann nimmt die Wahl zum 2. Stellvertreter des 
Gemeinschaftsvorsitzenden an. 
 
 

5 Festlegung der Entschädigung des Gemeinschaftsvorsitzenden - Beratung und 
Beschlussfassung 

 

 

Der Gemeinschaftsvorsitzende Stefan Danninger wird wegen Befangenheit von Beratung und 
Beschlussfassung ausgeschlossen. 
 
Abstimmungsergebnis: 9 : 0 
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Es übernimmt 2. Gemeinschaftsvorsitzender Bernd Klein. 

 
Der Gemeinschaftsvorsitzende erhält für seine Tätigkeit als Vorsitzender und Leiter der 
Verwaltung eine monatliche Aufwandsentschädigung in Höhe von 693,20 Euro. Diese 
Entschädigung erhöht sich zeitgleich und im gleichen Maße wie das Grundgehalt eines Beamten 
der Besoldungsgruppe A 9 des Bayerischen Besoldungsgesetzes. 
 
Abstimmungsergebnis: 9 : 0 
 

 

6 Festlegung der Entschädigung der Stellvertreter des Gemeinschaftsvorsitzenden - 
Beratung und Beschlussfassung 

 

Der erste Stellvertreter des Gemeinschaftsvorsitzenden Bernd Klein und der zweite 
Stellvertreter Udo Käsmann werden wegen Befangenheit von Beratung und Beschlussfassung 
ausgeschlossen. 
 
Abstimmungsergebnis: 8 : 0 
 
Die Stellvertreter des Gemeinschaftsvorsitzenden erhalten für jeden Tag der Vertretung 
eine Aufwandsentschädigung von einem Dreißigstel des Monatsbetrages der 
Aufwandsentschädigung des Vorsitzenden, höchstens jedoch den Monatsbetrag je 
Kalendermonat.  
 
Abstimmungsergebnis: 8 : 0 
 

 

7 Erlass der Entschädigungssatzung für ehrenamtliche Tätigkeit in der 
Verwaltungsgemeinschaft - Beratung und Beschlussfassung 

 

Die Gemeinschaftsversammlung erlässt die als Anlage beigefügte Entschädigungssatzung für 
ehrenamtliche Tätigkeit in der Verwaltungsgemeinschaft. 
 
Abstimmungsergebnis: 10 : 0 
 

 

8 Erlass der Geschäftsordnung für die Gemeinschaftsversammlung - Beratung und 
Beschlussfassung 

 

Die Gemeinschaftsversammlung erlässt die als Anlage beigefügte Geschäftsordnung.  
 
Abstimmungsergebnis: 10 : 0 
 

 

9 Wiederbestellung von Herrn 1. Bürgermeister Stefan Danninger zum 
Eheschließungsstandesbeamten - Beratung und Beschlussfassung 

 

1. Bürgermeister Stefan Danninger wird wegen persönlicher Beteiligung von Beratung und 
Beschlussfassung ausgeschlossen. 
 
Abstimmungsergebnis: 9 : 0 
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Es übernimmt 1. Bürgermeister Bernd Klein. 

 
Herr 1. Bürgermeister Stefan Danninger wird unter dem Vorbehalt des jederzeitigen Widerrufs, 
für den Bereich der Verwaltungsgemeinschaft Kleinheubach zum 
Eheschließungsstandesbeamten (beinhaltet: Vornahme von Eheschließungen und Gründung von 
Lebenspartnerschaften) zum nächstmöglichen Zeitpunkt wiederbestellt. 
 
Abstimmungsergebnis: 9 : 0 
 

 

10 Wiederbestellung von Herrn 1. Bürgermeister Bernd Klein zum 
Eheschließungsstandesbeamten - Beratung und Beschlussfassung 

 

1. Bürgermeister Bernd Klein wird wegen persönlicher Beteiligung von Beratung und 
Beschlussfassung ausgeschlossen. 
 

Abstimmungsergebnis: 9 : 0 
 
 
Herr 1. Bürgermeister Bernd Klein wird unter dem Vorbehalt des jederzeitigen Widerrufs, für 
den Bereich der Verwaltungsgemeinschaft Kleinheubach zum Eheschließungsstandesbeamten 
(beinhaltet: Vornahme von Eheschließungen und Gründung von Lebenspartnerschaften) zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt wiederbestellt  
 
Abstimmungsergebnis: 9 : 0 
 

 

11 Wiederbestellung von Herrn 1. Bürgermeister Udo Käsmann zum 
Eheschließungsstandesbeamten - Beratung und Beschlussfassung 

 

1. Bürgermeister Udo Käsmann wird wegen persönlicher Beteiligung von Beratung und 
Beschlussfassung ausgeschlossen. 
 

Abstimmungsergebnis: 9 : 0 
 
 
Herr 1. Bürgermeister Udo Käsmann wird unter dem Vorbehalt des jederzeitigen Widerrufs, 
für den Bereich der Verwaltungsgemeinschaft Kleinheubach zum 
Eheschließungsstandesbeamten (beinhaltet: Vornahme von Eheschließungen und Gründung von 
Lebenspartnerschaften) zum nächstmöglichen Zeitpunkt wiederbestellt. 
 
Abstimmungsergebnis: 9 : 0 
 

 

Ende der öffentlichen Sitzung. 

 

F. d. R. 
 

Schriftführer: 

 

 

Beate Schüßler-Weiß 
Verwaltungsangestellte 

Vorsitzender: 

 

 

Stefan Danninger 
Gemeinschaftsvorsitzender 

   


